

服贸会释放对外开放信心 共促世界经济复苏

【详见 02 版】

数据

6.5%

据国家能源局消息,7月份,全社会用电量8888亿千瓦时,同比增长6.5%。分产业看,第一产业用电量139亿千瓦时,同比增长14.0%;第二产业用电量5383亿千瓦时,同比增长5.7%;第三产业用电量1735亿千瓦时,同比增长9.6%。城乡居民生活用电量1631亿千瓦时,同比增长5.1%。

3.1 万亿元

中国物流与采购联合会日前发布数据:上半年,我国冷链物流总额为3.1万亿元,同比增长3.7%;冷链物流市场规模为2688亿元,同比增长3.3%。我国冷链物流需求总量为2.1亿吨,同比增长5.2%,保持稳定增长。在我国各品类冷链流通率逐步提升的情况下,冷链市场体量稳步扩大。

6 万亿元

最新公布的数据显示,经济大省广东、江苏今年上半年经济总量均首次突破6万亿元,持续发挥经济大省“挑大梁”作用。上半年广东、江苏经济总量分别为62909.8亿元、60465.3亿元,双双跻身“6万亿元俱乐部”,跨越新的增长台阶。在观察人士看来,粤苏等经济大省正向常态化增长轨道回归,经济增长动能不断优化。



江西南昌:夏粮收购忙 稻香盈满仓

近日,江西各地进入夏粮收购期,在赣北产粮大县南昌县,当地今年早稻收获81万多亩。为做好夏粮收购,南昌县粮食部门提前对粮仓进行改造升级,安装大型仓储空调,确保粮食品质良好;同时从优化服务入手,提前公布收购价格与质量标准,延

长收购时间,实行智慧粮库系统结算,及时兑付售粮款,保障粮农利益。

图为在江西省南昌县横岗国家粮食储备库,种粮大户开仓卸载粮车上的早稻。

新华社发 彭昭之 摄

市场信息报社
法律顾问
闫艳军 律师

18035115486

山西成诚律师事务所
山西省太原市学府街126号
汇都大厦A座18层

“阳泉制造” 加力向前

阳泉东区,华阳集团兆丰天成铝材公司,一卷卷精轧铝板带产品缓缓下线;古州平定,华鑫电气生产车间一片繁忙;盂县南娄,西小坪耐火材料有限公司的产品整齐摆放,整装待发……行走在山城阳泉,处处感受到“阳泉制造”的生命张力。

>>> 03 版

指数产品生态圈 或迎巨变

近日,规模逼近2万亿元的ETF市场迎来重要政策变化,非宽基股票指数产品开发所需的指数发布时间由此前的6个月缩短至3个月。此举被业内人士视为丰富指数产品生态圈的重要推动力量,将有利于基金管理人创新指数产品开发,进一步激发资本市场活力。

>>> 07 版

2023 年大泉山水土保持学术研讨会举办

为全面贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记在首个全国生态日之际作出的重要指示精神,8月14—15日,由山西财经大学、中共阳高县委、阳高县人民政府主办以“赓续‘八环’首创精神 厚植‘两山’生态文明”为主题的2023年大泉山水土保持学术研讨会在大同市举办。

>>> 04 版

